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A. ZÁKLADNÉ ÚDAJE 

 
A.1 HLAVNÉ CIELE A ÚLOHY RIEŠENIA 

 
Požiadavka na spracovanie overovacej urbanistickej štúdie vyplynula z podnetu 

Obecného úradu v Lozorne. Riešená lokalita je charakterizovaná v Územno-plánovacej 
dokumentácii ako plocha rodinných domov – rozvojová plocha (návrh). V súčasnej dobe 
pozemok tvorí poľnohospodárska pôda súkromných vlastníkov. 
  
Urbanistická štúdia zóny je v súlade s §4 ods.1 stavebného zákona spracovaná: 

• na overenie a zdokumentovanie územnotechnických súvislostí a dopadov 
navrhovaného riešenia na priestorové usporiadanie a funkčné využitie územia  

 
Medzi hlavné ciele urbanistickej štúdie patria: 

• stanoviť priestorové usporiadanie územia  v zmysle požiadaviek obce Lozorno a 
vlastníkov pozemkov dotknutej zóny na funkciu plochy slúžiace pre obytné funkcie – 
bývanie v rodinných domoch s prislúchajúcou nevyhnutnou vybavenosťou 

• navrhnúť reguláciu funkčného využitia, priestorového usporiadania územia a 
dopravného vybavenia územia   

 
 

A.2 ZÁKLADNÉ ÚDAJE O PODKLADOCH 
 
Územnoplánovacie dokumentácie a územnoplánovacie podklady súvisiace s riešeným 
územím 

• Územný plán obce Lozorno (Ateliér Olympia - 2002, Zmeny a doplnky SiebertTalaš) 

• Projektová dokumentácia - Lozorno – lokalita Troganových Lúčky – miestna obslužná 
komunikácia (Banské projekty, s.r.o. 2019) 

• Zámery obce 

 
 

A.3 ZHODNOTENIE SPRACOVANEJ ÚZEMNO-PLÁNOVACEJ 
DOKUMENTÁCIE A ÚZEMNO-PLÁNOVACÍCH PODKLADOV 
 

V zmysle dokumentu „Územný plán obce Lozorno“ (2002) a následných Zmien a 
doplnkov je riešené územie B5 – Troganových Lúčky  určené pre plochy slúžiace pre 
obytné funkcie – bývanie v rodinných domoch s prislúchajúcou nevyhnutnou 
vybavenosťou. 
V kontakte s riešeným územím  je dotknuté územie širších vzťahov, ktoré je  definované 
z hľadiska funkčného využitia a intenzity využitia územia: 

- plocha rodinných domov (vrátane súkromnej zelene)  
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Navrhované rozvojové zámery s určením hlavného (prevládajúceho) funkčného využitia: 
 
 Hlavné (prevládajúce) funkčné využitie  

 Popis 
Výmera rozvojovej plochy 
v ha 

   
 Plochy rodinných domov / 50 b. j. 40,503 
 Komunikácie 4,151 
 Chodníky 0,781 
 
 

A.4 URČENIE REGULÁCIE PRIESTOROVÉHO USPORIADANIA 
 
-koeficient zastavanosti  

Regulatív určuje prípustnú intenzitu využitia plôch v regulačnom bloku. Stanovuje 
sa v závislosti na polohe a význame konkrétneho územia, spôsobu funkčného využitia a 
druhu zástavby. Vymedzeným územím pre výpočet je stavebný pozemok. 
Koeficient zastavanosti udáva pomer plôch zastavaných objektmi vo vymedzenom území 
k celkovej výmere vymedzeného územia. Do zastavaných plôch sa nezapočítavajú 
spevnené plochy a komunikácie.  
 
Definície pojmov:  

Plochou zastavanou objektom sa rozumie plocha ohraničená ortogonálnymi 
(pravouhlými) priemetmi vonkajšieho líca zvislých konštrukcií všetkých nadzemných a 
podzemných podlaží do vodorovnej roviny. Izolačné prímurovky sa nezapočítavajú.  

 
- koeficient zelene  

Regulatív určuje minimálny podiel zelene v území. Stanovuje sa v závislosti na 
spôsobe funkčného využitia, polohe rozvojového územia v rámci obce a zohľadňuje aj 
vplyv kontaktného územia na potrebný rozsah zelených plôch. Vymedzeným územím pre 
výpočet je stavebný pozemok. 
Koeficient zelene udáva pomer započítateľných plôch zelene na rastlom teréne, nad 
podzemnými alebo nadzemnými konštrukciami s hrúbkou substrátu nad 0,5 m 
(započítava sa verejná i súkromná zeleň, vzrastlá i nízka zeleň, vrátane trávnych plôch, 
poľnohospodársky využívaná pôda - okrem zastavaných a spevnených plôch) vo 
vymedzenom území k celkovej výmere vymedzeného územia.  
- podlažnosť  

Regulatív určuje maximálnu výšku objektov v regulačnom bloku danú počtom 
nadzemných podlaží. Do tohto počtu sa nezahŕňa, ale uvádza sa menovite, podkrovie 
alebo posledné ustupujúce podlažie. V prípade niektorých regulačných blokov, kde sa 
predpokladá aj výstavba objektov halového typu s nedefinovanou max. konštrukčnou 
výškou (sklady, výrobné haly, sýpky, športové haly a pod.), je okrem počtu podlaží daná aj 
maximálna výška objektov určená v metroch a meraná od úrovne priľahlej komunikácie. 
Regulácia max. výšky objektov sa vzťahuje aj na prípadné zahusťovanie zástavby v 
plochách existujúcej zástavby.  
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V prielukách existujúcej zástavby (pri príp. zahusťovaní zástavby a pri nadstavbe objektov) 
je max. výška objektov zároveň limitovaná aj výškou susediacej súčasnej zástavby.  
 
Definície pojmov:  

Za podzemné podlažie sa považuje každé podlažie, ktoré má úroveň podlahy v 
priemere nižšie ako 800 mm pod úrovňou upraveného priľahlého terénu. Na výpočet 
aritmetického priemeru výškovej úrovne podlahy vzhľadom na terén sa uvažujúc 
najmenej 4 reprezentatívne body po obvode posudzovaného podlažia(v prípade 
pravouhlého pôdorysu jeho vrcholy, v zložitejších prípadoch body s maximálnymi a 
minimálnymi hodnotami výškovej úrovne vzhľadom na terén. Ostatné podlažia sú 
nadzemné. (STN 73 4301/Z1 Budovy na bývanie).  
 

„Podkrovím“ sa rozumie vnútorný priestor domu prístupný z posledného NP 
vymedzený konštrukciou krovu a ďalšími stavebnými konštrukciami, určený je na účelové 
využitie, za podkrovie sa pritom považuje také podlažie, ktoré má aspoň nad tretinou 
podlahovej plochy šikmú konštrukciu krovu a ktorého zvislé obvodové steny nadväzujúce 
na šikmú strešnú resp. stropnú konštrukciu nie sú vyššie ako polovica výšky bežného 
nadzemného podlažia domu (STN 73 4301 Budovy na bývanie).  
 

„Posledným ustupujúcim podlažím“ sa rozumie polovičné podlažie, t. j. podlažie so 
zastavanou plochou do výmery 50% zastavanej plochy predchádzajúceho 
(predposledného) podlažia. (STN 73 4301 Budovy na bývanie) Konštrukčná výška v 
prípade rodinných domov, bytových domov a rekreačných chát je obmedzená na max. 3,5 
m, v prípade zariadení výroby, občianskej vybavenosti, sociálnej infraštruktúry a rekreácie 
je obmedzená na max. 4,0 m. V prípade prekročenia max. konštrukčnej výšky sa takéto 
prekročenie počíta ako ďalšie nadzemné podlažie.  
 
Výškové obmedzenia neplatia pre bodové stavby technického vybavenia (napr. vysielacie 
zariadenia) a taktiež neplatia pre existujúce stavby s väčšou výškou.  
 
- prípustný spôsob zástavby pre rodinné domy  

Regulatív upresňuje súbor prípustných spôsobov zástavby rodinných domov, ktoré 
sú prípustné v rámci regulačného bloku, neudávané spôsoby zástavby sú v regulačnom 
bloku neprípustné. Pri umiestňovaní rodinných domov sa uvažuje najmä s izolovanou 
zástavbou, združená zástavba je prípustná len v obmedzenom rozsahu. Obmedzenia 
neplatia pre existujúcu združenú zástavbu.  
 
Definície pojmov:  
Izolovaná zástavba je zástavba samostatne stojacich objektov, t. j. objektov ktoré 
vytvárajú medzi sebou voľný priestor.  
Združená zástavba je zástavba skupiny výrazovo rovnakých alebo podobných typov 
objektov, ktoré sú navzájom reťazovo prepojené (spojené zvislými konštrukciami – 
stenami), t. j. nevytvárajú medzi sebou voľný priestor.  
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Podľa počtu objektov v skupine rozlišujeme zástavbu dvojdomov (2 objekty), zástavbu 
radových domov (3 a viac objektov).  
S inými – špecifickými -typmi združenej zástavby (napr. terasové domy, átriové domy) sa v 
riešenom území nepočíta.  
 
- min. výmera pozemkov pre rodinné domy  
 Regulatív určuje minimálnu výmeru pozemkov pre rodinné domy v regulačnom 
bloku a je určený v metroch štvorcových.  
 
Ak pozemok nedosahuje stanovenú výmeru, nie je ho možné definovať ako stavebný 
pozemok, s výnimkou pozemkov v existujúcom zastavanom území obce a v rozostavaných 
rozvojových lokalitách s menšou výmerou, zapísaných v KN pred dňom schválenia „ÚPN 
obce Vinosady“ (výnimka sa nevzťahuje na príp. ďalšiu deľbu pozemkov v zastavanom 
území obce s cieľom vytvoriť nový stavebný pozemok).  
 
- prípustný spôsob oplotenia pozemkov pre rodinné domy  
  Regulatív určuje rôzne obmedzenia v spôsobe oplocovania pozemkov pre rodinné 
domy (najmä z hľadiska priehľadnosti a výšky), ktoré sú prípustné v rámci regulačného 
bloku, neudávané spôsoby oplotenia sú v regulačnom bloku neprípustné.  
 
- zastavovacie podmienky pre rodinné domy  

Regulatív určuje rôzne zastavovacie podmienky pre rodinné domy (najmä z 
hľadiska umiestnenia -stavebná čiara, odstupové vzdialenosti, architektonického a 
stavebno-technického riešenia), ktoré sú prípustné v rámci regulačného bloku.  
 
Definície pojmov:  
Stavebná čiara  

- určuje “pevnú” polohu stavby, resp. jej časti, vzhľadom k uličnej čiare (t. j. k hranici 
stavebného pozemku zo strany hlavného dopravného prístupu na pozemok).  
Uličná čiara  

- vymedzuje obrys celého uličného priestoru (t .j. priestoru cestných komunikácií, 
vrátane komunikácií pre chodcov, cyklistických komunikácií príp. aj technickej zelene) až 
po hranicu stavebných pozemkov (je zároveň hranicou stavebného pozemku zo strany 
hlavného dopravného prístupu na pozemok).  
- odstupové vzdialenosti medzi objektmi  
Pri umiestňovaní stavieb je potrebné riadiť sa Vyhláškou č. 532/2002 Z. z., ktorou sa 
ustanovujú podrobnosti o všeobecných technických požiadavkách na výstavbu a o 
všeobecných technických požiadavkách na stavby užívané osobami s obmedzenou 
schopnosťou pohybu a orientácie.  
 
Minimálne odstupové vzdialenosti medzi objektmi sú záväzne stanovené v § 6 tejto 
vyhlášky:  

-odsek (1) Vzájomné odstupy stavieb musia spĺňať požiadavky urbanistické, 
architektonické, životného prostredia, hygienické, veterinárne, ochrany povrchových a 
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podzemných vôd, ochrany pamiatok, požiarnej bezpečnosti, civilnej ochrany, požiadavky 
na denné osvetlenie a preslnenie a na zachovanie pohody bývania. Odstupy musia 
umožňovať údržbu stavieb a užívanie priestorov medzi stavbami na technické alebo iné 
vybavenie územia a činnosti, ktoré súvisia s funkčným využívaním územia.  

-odsek (2) Stavbu možno umiestniť na hranici pozemku, len ak jej umiestnením 
nebude trvalo obmedzené užívanie susedného pozemku na určený účel.  

-odsek (3) Ak rodinné domy vytvárajú medzi sebou voľný priestor, vzdialenosť 
medzi nimi nesmie byť menšia ako 7 m. Vzdialenosť rodinných domov od spoločných 
hraníc pozemkov nesmie byť menšia ako 2 m.  

-odsek (4) V stiesnených územných podmienkach možno vzdialenosť medzi 
rodinnými domami znížiť až na 4m, ak v žiadnej z protiľahlých častí stien nie sú okná 
obytných miestností; v týchto prípadoch sa nevyžaduje dodržanie vzdialeností od 
spoločných hraníc pozemkov podľa odseku 3.  

-odsek (5) Iné riešenia vzdialeností rodinných domov, ako sú ustanovené v 
odsekoch 3 a 4, možno určiť iba na podklade výpočtov a meraní preukazujúcich splnenie 
požiadaviek na vzájomné vzdialenosti podľa odseku 1 alebo podľa ÚPN zóny.  

-odsek (6) Vzdialenosť priečelí budov, v ktorých sú okná obytných miestností, musí 
byť najmenej 3 m od okraja pozemnej komunikácie; táto požiadavka neplatí pre budovy 
umiestňované v stavebných medzerách radovej zástavby. Hustota, členenie a výška 
stavieb na bývanie musia umožňovať najmä dodržanie odstupov a vzdialeností 
potrebných na oslnenie a presvetlenie bytov, na zachovanie súkromia bývania, na 
požiarnu ochranu a civilnú obranu a na vytváranie plôch zelene.  
 
- špecifické regulatívy  

Regulatív určuje rôzne obmedzenia - urbanistické, priestorové, kompozičné, 
kultúrnohistorické, krajinnoekologické, dopravné, technické a iné, ktoré platia špecificky 
pre niektoré regulačné bloky a nebolo možné ich vyjadriť v rámci spracovania 
všeobecných regulatívov.  
 
 

A.5  URČENIE REGULÁCIE FUNKČNÉHO VYUŽÍVANIA ÚZEMIA  

Pre usmernenie funkčného využívania územia je definovaný súbor nasledujúcich 
regulatívov:  
• hlavné (prevládajúce) funkčné využitie = záväzná funkcia s min. podielom 70 % 

funkčného využitia celého regulačného bloku  
• doplnkové (prípustné) funkčné využitie – upresňuje súbor funkcií, ktoré sú 

prípustné v rámci regulačného bloku ako doplnkové funkcie k hlavnej funkcii v 
max. rozsahu 30 % funkčného využitia celého regulačného bloku  

• neprípustné (zakázané) funkčné využitie – taxatívne vymenováva súbor funkcií, 
ktoré sú zakázané v rámci regulačného bloku.  
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B.      NÁVRH RIEŠENIA URBANISTICKEJ ŠTÚDIE ZÓNY 
 

B.1 VYMEDZENIE HRANÍC A CHARAKTERISTIKA RIEŠENÉHO ÚZEMIA 
 

Vymedzenie riešeného územia vychádza z Územného plánu obce Lozorno,  z 
majetkoprávneho stavu v území. Nachádza sa na juhovýchodnom okraji obce 
v katastrálnom území Lozorno. Zo severnej a východnej strany je vymedzené Suchým 
potokom, z juhozápadu ďalšími parcelami, s existujúcimi rodinnými domami alebo 
určenými k zástavbe rodinnými domami.  

 
 

B.2 NÁVRH ZAČLENENIA STAVIEB DO OKOLITEJ ZÁSTAVBY 
 

Navrhovaná koncepcia riešeného územia zohľadňuje situovanie lokality v koncovej 
polohe zastavaného územia. Základná urbanistická koncepcia zastavuje lokalitu formou 
solitérov RD s 2+1 NP, ktoré sú obklopené zeleňou. 
 
DISPOZIČNO – PREVÁDZKOVÉ RIEŠENIE OBJEKTOV 

Územie je navrhnuté ako zástavba samostatne stojacich rodinných domov. 
Objekty rodinných domov sú obklopené zeleňou. Parkovanie pre jednotlivé rodinné domy 
je riešené na vlastnom pozemku.  
 
STAVEBNO-TECHNICKÉ RIEŠENIE OBJEKTOV 

Objekty rodinných domov z hľadiska stavebno-technického sú navrhnuté 
z tradičných materiálov so zateplením resp. tehlové. Na fasáde navrhujeme fasádne 
omietky s lícovým murivom, resp. pohľadovým betónom.  

 
 

B.3 NÁVRH ZASTAVOVACÍCH PODMIENOK 
 

Návrh zastavovacích podmienok je podrobne popísaný v časti „C. Návrh 
regulatívov funkčného a priestorového  usporiadania“. Regulatívy sú stanovené pre každý 
regulačný blok a regulujú predovšetkým:  
- Zastaviteľné plochy nadzemnými objektami – v rámci nich stanovujú:  

 • funkčné využitie stavebného pozemku,  
 • priestorové usporiadanie stavieb na pozemku,  
  

 

B.4 NÁVRH VYMEDZENIA OCHRANNÝCH PÁSIEM A CHRÁNENÝCH ČASTÍ 
KRAJINY 

V riešenom území sa nevyskytujú objekty zapísané do Ústredného zoznamu 
pamiatkového fondu. Je potrebné rešpektovať ochranné a bezpečnostné pásma 
jednotlivých zariadení technickej infraštruktúry. Zo severnej a východnej strany je lokalita 
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vymedzená Suchým potokom, ktorý je biokoridorom miestneho významu (MBK1) so 
stanoveným pobrežným pozemkom šírky 10m od brehu potoka. 

 

 

B.5 NÁVRH KONCEPCIE ROZVOJA DOPRAVNEJ OBSLUHY 
 

Riešené územie je v súčasnosti prístupné z východnej strany novonavrhovanou 
komunikáciou (v schvaľovacom procese) napojenou na Zvončínsku ulicu. V rovnakom 
profile (C3 6,0/30) a jej predĺžení navrhujeme obslužnú komunikáciu celej lokality. 
V návrhu je uvažované v severnej časti prepojenie mostom cez Suchý potok na Hlavnú 
ulicu.    

V 1.etape, ktorá bude zahŕňať výstavbu RD v rámci bloku A, sa uvažuje 
s dobudovaním otočiska na konci novonavrhovanej komunikácie s napojením na 
Zlončínsku ulicu. 

V 2.etape sa uvažuje s výstavbou predĺženej komunikácie cez riešené územie až na 
Hlavnú ulicu. Bude potrebné realizovať premostenie Suchého potoka pre motorové 
vozidlá aj peších. Navrhované riešenie umožňuje prepojenie s lokalitou Troganových 
Lúčky západ cyklotrasou aj pre peších. 

Samotné pozemky rodinných domov budú napojené na túto novú účelovú 
komunikáciu.  
Statická doprava v  riešenom území  

V návrhu sa uvažuje s tým, že pribudne 50 nových RD. 
Predpokladáme potrebu 3 parkovacích miest pre 1 RD. Všetky parkovacie miesta budú 
riešené na vlastných pozemkoch RD. 

V území sú riešené dve lokality na umiestnenie parkovísk pre navrhované 
športové, relaxačné a oddychové aktivity v blízkosti Suchého potoka.  
 

 

C. NÁVRH REGULATÍVOV FUNKČNÉHO A PRIESTOROVÉHO USPORIADANIA 

 
Regulatívy pre regulačný blok B5: Plochy rodinných domov 
 

Charakteristika 
funkčnej plochy: 

plochy slúžiace pre obytné funkcie – bývanie v rodinných domoch s 
prislúchajúcou nevyhnutnou vybavenosťou 
 

Určenie prevládajúcich, prípustných, obmedzujúcich a neprípustných funkcií na 
využitie plôch: 
 

hlavné 
 

- bývanie v rodinných domoch 
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doplnkové 
(prípustné) 

- rekreácia a šport- oddychové plochy, detské ihriská, malé 
športové ihriská 

- dopravná vybavenosť pre obsluhu územia (komunikácie a 
spevnené plochy) 

- technická vybavenosť pre obsluhu územia (vodohospodárske, 
energetické a telekomunikačné zariadenia) a trasy 
prechádzajúce územím 

- zeleň vymedzených druhov (parková, trávne porasty) 
 

neprípustné 
(zakázané) 

- bývanie v bytových domoch 
- občianska vybavenosť, okrem uvedeného v doplnkovom 

funkčnom využití 
- rekreácia a šport, okrem uvedeného v doplnkovom funkčnom 

využití 
- remeselná výroba a sklady, okrem uvedeného v doplnkovom 

funkčnom využití 
- priemyselná výroba a sklady 
- odpadové hospodárstvo, osobitne: zariadenia na skladovanie 

odpadu, spaľovanie odpadu alebo akékoľvek energetické 
zhodnocovanie odpadu 

- poľnohospodárska rastlinná výroba, okrem uvedenej v 
doplnkovom funkčnom využití 

- poľnohospodárska živočíšna výroba, okrem uvedenej v 
doplnkovom funkčnom využití 

- dopravná vybavenosť, okrem uvedenej v doplnkovom funkčnom 
využití 

- technická vybavenosť, okrem uvedenej v doplnkovom funkčnom 
využití 

- pohrebisko (cintorín) 
- činnosti v rozpore s kultúrno-historickými tradíciami obce 

 

Prípustný 
spôsob 
zástavby pre RD: 

- izolovaná zástavba 
 

Výmera 
pozemkov pre 
RD: 

Špecifikované v prílohe textovej časti 
 

Zastavovacie 
podmienky pre 
RD: 

- stanoviť jednotný architektonický ráz objektov 
- dodržiavať jednotnú stavebnú čiaru objektov,  

stavebná čiara sa stanovuje min. 5 m od uličnej čiary, pozri 
grafická časť 

- dodržiavať odstupové vzdialenosti objektov podľa § 6 Vyhlášky 
č. 532/2002 Z. z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti o 
všeobecných technických požiadavkách na výstavbu a 
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o všeobecných technických požiadavkách na stavby užívané 
osobami s obmedzenou schopnosťou pohybu a orientácie 

 

Prípustný 
spôsob 
oplotenia 
pozemkov 
pre RD: 

v uličnej čiare zástavby 
- súvislé nepriehľadné steny na základovom páse – maximálne do 
výšky 1 m, vyššie konštrukcie oplotení - len priehľadné do výšky 1,5 
m z dreva, pletiva, kovových prvkov, zelene. 
- murované stĺpiky konštrukcie oplotení – maximálne do výšky 1,8 
m, v súlade s charakterom existujúceho okolitého oplotenia, 
- neprípustný spôsob – celoplošný nepriehľadný múr, konštrukcia z 
plechu a umelých hmôt,  
 
medzi jednotlivými pozemkami a na obvode zástavby  
- prípustná výška oplotenia maximálne 2 m - odporúčané 
konštrukčné prvky - drevo, pletivo, živý plot strihaných drevín 
- možnosť nepriehľadných stien - len v častiach, kde si to vyžaduje 
intimita exteriérovej prevádzky pozemku bez ohrozenia svetelno-
technických podmienok prevádzky susedného pozemku v súlade 
s charakterom existujúceho okolitého oplotenia,  
- neprípustný spôsob – celoplošný nepriehľadný múr, konštrukcia 
z plechu a umelých hmôt. 
 

Koeficient 
zastavanosti : 

max. 0,3 
 

Koeficient 
zelene: 

min. 0,5 
 

Podlažnosť: max. 2 NP 
 

Typy striech: - sedlové so štítom, valbové, ploché - podľa charakteru okolitej 
zástavby 

 

Tvaroslovné 
prvky: 
 

- odporúčané prvky - zachovanie a preberanie prvkov pôvodnej 
architektúry stavieb Záhoria, 

- murivo s vonkajšou hladkou omietkou v pastelových farbách, 
drevo, sklo. 

- krytina pálená škridla červená, keramická, ploché strechy s 
vegetačnou zeleňou, 

- stabilné kvetináče na oknách, balkónoch a terasách 
- neodporúčané prvky – oblúkové vonkajšie dvere, okná, 
- neprípustné prvky – plechová, azbestocementová krytina 
 

 
 

 



TROGANOVÝCH LÚČKY  -  VÝCHOD  -  LOZORNO
OVEROVACIA URBANISTICKÁ ŠTÚDIA

PLOCHY

Bloky A, B, C, D

Plocha

m2

Komunikácia 3 314,0

Chodníky 1 427,0

Parking 788,0

Parcely RD 40 876,0

50 parciel



TROGANOVÝCH LÚČKY  -  VÝCHOD  -  LOZORNO
OVEROVACIA URBANISTICKÁ ŠTÚDIA

IZP max. 0,3

Index zastavanej plochy

KZ min. 0,45

Koeficient zelene

BLOK A

Parcela Plocha IZP KZ

m2 m2 m2

1 701 210,3 315,5

2 718 215,4 323,1

3 720 216,0 324,0

4 720 216,0 324,0

5 720 216,0 324,0

6 719 215,7 323,6

7 788 236,4 354,6

8 888 266,4 399,6

9 1070 321,0 481,5

10 968 290,4 435,6

11 768 230,4 345,6

12 651 195,3 293,0

13 701 210,3 315,5

14 722 216,6 324,9

Σ   10854



TROGANOVÝCH LÚČKY  -  VÝCHOD  -  LOZORNO
OVEROVACIA URBANISTICKÁ ŠTÚDIA

IZP max. 0,3

Index zastavanej plochy

KZ min. 0,45

Koeficient zelene

BLOK B

Parcela Plocha IZP KZ

m2 m2 m2

1 800 240 360,0

2 800 240,0 360,0

3 800 240,0 360,0

4 800 240,0 360,0

5 996 298,8 448,2

6 810 243,0 364,5

7 750 225,0 337,5

8 682 204,6 306,9

9 996 298,8 448,2

10 800 240,0 360,0

11 810 243,0 364,5

12 750 225,0 337,5

13 780 234,0 351,0

14 785 235,5 353,3

15 796 238,8 358,2

16 800 240,0 360,0

17 1046 313,8 470,7

18 958 287,4 431,1

19 659 197,7 296,6

Σ   15618



TROGANOVÝCH LÚČKY  -  VÝCHOD  -  LOZORNO
OVEROVACIA URBANISTICKÁ ŠTÚDIA

IZP max. 0,3

Index zastavanej plochy

KZ min. 0,45

Koeficient zelene

BLOK C

Parcela Plocha IZP KZ

m2 m2 m2

1 1003 300,9 451,4

2 791 237,3 356,0

3 786 235,8 353,7

4 782 234,6 351,9

5 782 234,6 351,9

6 1069 320,7 481,1

Σ   5213



TROGANOVÝCH LÚČKY  -  VÝCHOD  -  LOZORNO
OVEROVACIA URBANISTICKÁ ŠTÚDIA

IZP max. 0,3

Index zastavanej plochy

KZ min. 0,45

Koeficient zelene

BLOK D

Parcela Plocha IZP KZ

m2 m2 m2

1 1296 388,8 583,2

2 833 249,9 374,9

3 797 239,1 358,7

4 791 237,3 356,0

5 780 234,0 351,0

6 838 251,4 377,1

7 830 249,0 373,5

8 786 235,8 353,7

9 715 214,5 321,8

10 698 209,4 314,1

11 827 248,1 372,2

Σ   9191




